
ACTA DE COMISIÓN AMBIENTAL LOCAL 

ACTA N° 73 

SUBGERENCIA DE DESARROLLO AMBIENTAL 

En Miraflores, siendo las 11:00 hrs., del día 20 de mayo del 2020 a través de la aplicación 

ZOOM  se dio inicio de la sextagésima tercera sesión de la Comisión Ambiental Local, con 

los siguientes miembros: 

• Doris Aspiazu Arévalo, Subgerente de Desarrollo Ambiental 

• Percy Weiss Izaguirre, representante de Junta Vecinal (3C). 

• Perfecta Ana Castro de Meza, representante de la Junta Vecinal (11 A) 

• Julio Laverde, representante de la Junta Vecinal (7) 

• Judith Carhuancho Pocahuala ,representante de Fundación Rústica 

• Miguel Antonio Fernández , representante Universidad Científica del Sur  

• Fiorella Herrera Salas, representante de Asociación “We can be heroes”  

• Mariela Cánepa, representante de WWF  

• Fatima Baltodano Ochoa, representante de Aquafondo. 

                                      Así como el equipo técnico de la Subgerencia de Desarrollo 

Ambiental: 

• Carlos Victor Augusto Jara Granda, Coordinador de Ciudadanía y Educación 

Ambiental  

• Katherine Montes Tupia, Coordinadora de Buenas Prácticas Ambientales 

• Ricardo Arce , Encargado de operaciones del Programa Segregación en la fuente 

Municipal “Basura que no es Basura” 

 

Doris Aspiazu Arévalo, da por iniciada la sesión de la Comisión Ambiental Local de 

Miraflores, en el cual se desarrollará los siguientes temas: 

Agenda: 

 Acciones realizadas durante el Aislamiento Obligatorio   

 Programa Reciclaje Municipal 

 Grupo  Técnico de Cambio Climático en la Comisión Ambiental Municipal. 

 
 
 
 



La exposición del informe lo realizó el Coordinador de Ciudadanía y Educación Ambiental 

, Carlos Jara, comentando las notas digitales en distintos medios de comunicación, como 

lo son Justo Medio y RPP respectivamente, referentes a nuestro programa “Naturaliza 

Miraflores”, de la misma forma, daba a conocer el programa elaborado durante el periodo 

de cuarentena, denominado “Naturaliza desde el Nido”, permitiendo a los vecinos y 

público en general a realizar distintas actividades de carácter socio-ambiental desde la 

comodidad del hogar, resaltando la identificación y registro de aves, con la ayuda de 

nuestros vecinos y CORBIDI (Centro de Ornitología y Biodiversidad), que sobrevuelan 

nuestro distrito, teniendo identificados ocho (8) especies de aves. 

Impulsando la conciencia y educación ambiental, se vienen realizando desde el mes de 

Abril, Charlas Virtuales gratuitas con distintos temas ambientales para continuar 

difundiendo y sensibilizando a la población, teniendo un promedio de cincuenta (60) 

participantes por charla, contando a la fecha con once (11) ponencias, así mismo, en el 

marco del Día Mundial de la Tierra, se realizaron actividades con un carácter más 

artístico, comentando el Cuenta Cuento “Recibella y las Palabras Mágicas” y la 

composición de la canción “Canto a la Tierra” por parte de la artista “Daya”. 

 Se mencionaron las actividades realizadas en nuestras redes sociales de Facebook e 

Instagram “Ambiente Miraflores”, con el propósito de dar a conocer los trabajos que se 

vienen realizando y difundir conocimientos y valores ambientales, en lo que va del 

aislamiento obligatorio, hemos publicado ciento sesenta y siete (167) publicaciones 

divididas en cuarenta y tres (43) videos y ciento catorce (114) imágenes teniendo un gran 

alcance e interacción por parte del público, tal como lo muestran los datos estadísticos de 

la página, en el ámbito del programa “Desplastifica Miraflores”, se desarrolló una actividad 

con la ayuda de vecinos y colaboradores denominada EcoMúsica, celebrando el Día 

Mundial del Reciclaje, donde se creaban ritmos musicales a partir de materiales 

reutilizables, haciendo mención a los Talleres Virtuales de Reciclarte, donde se presentan 

tutoriales para crear distintos equipos decorativos a partir de materiales reciclados desde 

casa.  

Continuando con la exposición el encargado de operaciones del Programa Segregación 

en la fuente Municipal “Basura que no es Basura”, Ricardo Arce, comparte con los 

participantes como se elabora el programa de reciclaje municipal y qué medidas se están 

tomando para la pronta reactivación del mismo, comentando el cambio de normativas que 

se han realizado por motivos de la pandemia y los parámetros que se están trabajando en 

conjunto con las dos (02) asociaciones de recicladores con las que la municipalidad viene 

trabajando (Asociación de Recicladores Señor de los Milagros de Miraflores y la 

Asociación de Recicladores Especialistas Saludables). 

La Ing. Doris Aspiazu Arévalo continua la reunión comentando el Plan Local de Acción 

Climática de la Municipalidad de Miraflores, explicando las vulnerabilidades que podría 

afrontar el distrito, entre las más resaltantes se acotan las olas de calor, el aumento del 

nivel del mar, los fuertes vientos entre otros, planteando así las medidas de mitigación 

frente a estas vulnerabilidades expuestas, acotando a ello, se da conocimiento de la 

ejecución futura de un análisis de huella de carbono del distrito, permitiéndonos tener 



datos factibles para un correcto desarrollo del plan de acción, por último, se invita a los 

representantes de WWF, Aquafondo y de la Universidad Científica del Sur  a ser parte del 

equipo técnico, teniendo una respuesta positiva de ello. 

Acuerdos del Acta N° 73 

• Representantes de WWF, Aquafondo y de la Universidad Cientifica del Sur 

aceptan ser parte del Equipo Técnico CAM. 

• Se aprueba por unanimidad la abstención de la firma de la Acta N° 73 para su 

firma en la próxima reunión. 

. 

 

 

 


